

Администрация Великого Новгорода ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.08.2025 № 3221

Великий Новгород

О внесении изменения в перечень многоквартирных домов, расположенных на территории Великого Новгорода, для проведения в 2025 году капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в которых собственники помещений в течение трех месяцев с момента получения от регионального оператора предложения о капитальном ремонте (в случае если собственники формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора) не приняли решение о проведении капитального ремонта, в соответствии с региональной программой и предложениями регионального оператора

В соответствии с постановлением Правительства Новгородской области от 03.02.2014 № 46 "Об утверждении региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Новгородской области, на 2014-2055 годы", письмом СНКО "Региональный фонд" от 11.08.2025 № РФК-4731-И Администрация Великого Новгорода постановляет:

1. Внести изменение в перечень многоквартирных домов, расположенных на территории Великого Новгорода, для проведения в 2025 году капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в которых собственники помещений в течение трех месяцев с момента получения от регионального оператора предложения о капитальном ремонте (в случае если собственники формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора) не приняли решение о проведении капитального ремонта, в соответствии с региональной программой и предложениями регионального оператора, утвержденный постановлением Администрации Великого Новгорода от 15.10.2024 № 4433 (в редакции постановлений Администрации

Великого Новгорода от 20.11.2024 № 4983, от 03.12.2024 № 5149, от 20.03.2025 № 987, от 14.04.2025 № 1362, от 16.04.2025 № 1389, от 30.04.2025 № 1673, от 16.06.2025 № 2267), изложив в пункте 65 графу 4 в следующей редакции:

"896 172,00".

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Новгород".

Мэр Великого Новгорода

А.Р. Розбаум



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Серийный номер сертификата: 11FAC2A7C16C6920C42530DB93AD1778 Владелец: Розбаум Александр Рихардович Дата подписания: 21.08.2025 17:13 Срок действия: с 28.02.2025 по 24.05.2026